

# 最浪漫的事 坐飞机赏满月

## 机长画出中秋合肥六航班最佳赏月座位

星报讯(记者 王玉) 最新天气预报公布,中秋晚上天气将以阴雨为主,百姓们在地面上或将看不到十五的月亮。而此时选择乘坐飞机的乘客们有福了,因为9月12日22时至9月13日凌晨1时,是最佳赏月的时间,乘坐飞机飞上云层将会非常清楚地看见满月壮观景象。

昨日,飞友科技公司依据月亮升起、降落时间、航班运行轨迹、各个地方经纬度等综合判断得出,在22:00以后,月亮离中国内地最近。因此在

航班上赏月是最佳的中秋赏月方式。

昨日记者梳理得出,12日晚间符合赏月时间内,在合肥机场上空飞行的航班有6趟。其中有2趟航班从合肥出发分别前往深圳和济南。与此同时还有4趟航班降落在合肥,这6趟航班的乘客,届时都可以在云端欣赏到一年一度八月十五的月亮。

虽然乘坐这几趟飞机可以看到月亮,但也不是所有的座位都有很好的视角。昨日记者请教了东航飞行员机长,让他们绘出赏月的最佳座位。

### 中秋航班看月亮座位表:

航班号	起飞	降落	时间	座位
ZH9786	合肥	深圳	21:50 ~ 23:50	前右后左
SC4920	合肥	济南	22:15 ~ 23:15	左侧
MU5436v	成都	合肥	21:30 ~ 23:30	左侧
MU5467	上海浦东	合肥	21:50 ~ 22:50	右侧
MU5496	重庆	合肥	23:00 ~ 0:40	左侧
MU5388	桂林	合肥	23:15 ~ 1:00	左侧



### 看“飞鱼”逮土鸡采灵芝品美食……双节旅游,有你“好看”

星报讯(记者 董艳芬) 双节临近,不出远门的市民在合肥周边也能大饱眼福了。记者昨天从旅游部门获悉,节日期间,省城及周边景区推出系列“旅游大餐”。

节日期间,合肥海洋世界将迎来“会飞”的鱼——飞机鱼,除了这种“会飞”的鱼外,四只来自日本的海豚也将首次过中国传统的中秋佳节。届时,驯养师将为他们准备特制的中国海鲜月饼大餐,并让他们透过天窗欣赏中国的月亮。

“金秋旅游好时节,万人寻宝乐翻天”。国庆期间,游客可到肥西“鸡文化主题园”观鸡、斗鸡、吃鸡、购鸡,感受山野魅力,寻找童年乐趣。

而在肥西灵芝博览园内,市民可采灵芝,并乘车赴中国农村包产到户的发源地小井庄游玩。

另据悉,三河古镇将在9月30日~10月7日举办第五届美食文化艺术节,活动有米饺、圆面等三河小吃,还有茶干、米酒等土特产供游客选择。此外,游客还能欣赏到最地道的庐剧。

### 只需3~5分钟瘦肉精可现形 今年合肥尚未发现“瘦肉精”猪肉

星报讯(记者 王玉) 双节临近,昨日记者从合肥动物疫病控制中心了解到,目前合肥市场上的检测每日都在进行,今年检测的报告中,一直没有发现有瘦肉精的猪肉。

据悉,目前合肥市有7个生猪屠宰场,每日宰杀生猪2000头左右。生猪的宰杀一般是在夜里12点至凌晨3点之间进行,那么“狙击”瘦肉精,就要在宰杀前进行检测。检测瘦肉精的检验人员也被称为“瘦肉精狙击手”。

据合肥市动物防治中心副主任郑新勇介绍,生猪的检测是每批次进行现场抽检,抽检的标本采用金标试纸法进行检测。检测方法是把取来的猪尿液标本,直接用吸管吸出后滴在试纸的凹槽中,3~5分钟就可得出检测结果。

在屠宰场中,一旦发现呈阳性结果的生猪,监测人员就会把这批生猪扣留,然后把尿样送至地市、县(区)中心,进行瘦肉精的酶联免疫法进一步检测,排除疑似。

据郑新勇透露,双节期间,检测人员将加大检测力度,严控“瘦肉精”猪肉流入合肥市场。

## 中秋期间省城各医院hold住

星报讯(记者 胡敬东) 为了保证市民在中秋节期间就诊方便,省城各家医院都对假日工作作出安排:全部实行“无假日门诊”,各诊疗科室正常开诊,各种检查项目正常进行,急诊检查随到随做。急诊科全天24小时应诊,保证让前来就诊的市民能够得到及时的诊治。

省立医院节日期间专家门诊开诊,10号、11号按双休日排班不变,12号按平时周一排班不变;知名专家门诊周六、周一照常开诊,周日不开;普通门诊、特种病门诊、方便门诊、名医门诊、专病门诊节间不开。各手术室10号、11号、12号只接急诊。

安医大一附院中秋节期间正常上班。检验、放射、超声、心电图等医技科室按照无假日门诊安排工作,各项检查确保按时出报告。咨询电话:0551-2922180

(长江路门诊),0551-2922269(绩溪路门诊)。

安医大二附院正常上班,门诊专家排班不作变动。急诊绿色通道24小时畅通,CT、核磁共振等放射检查项目放假期间24小时开机,门诊部各内外科诊室及超声、心电图等医技检查科室均按正常工作时间对患者开放。电话:0551-3869420(门诊服务台),0551-3869500(急诊分诊台)。

省立儿童医院所有门诊实行无假日门诊,其中,知名专家是9月12日(周一)上午上班;内科午间和夜间专家三天都正常上班。影像检查:核磁共振和64排9月10日(周六)、12日(周一)上午上班。心脏彩超、心电图三天上午上班,脑电图9月10日(周六)、12日(周一)上午上班。门急

诊咨询电话:0551-2237041。

市三院南区体检中心9月10日上午正常开展驾驶员年审体检工作,9月10日下午、11日、12日放假休息。一站式服务台电话:0551-3669024,急诊电话:0551-3669099,总值班电话0551-3668807。

市四院门诊、急诊24小时接诊;专家门诊、心理门诊,各项功能、生化检查均按平时安排正常进行;心理咨询热线3666903,每晚7:00~9:00照常开通。

合肥市妇幼保健院放假期间实行网上预约挂号、电话预约挂号。各产科、妇科、儿科门诊正常开诊,检验、超声放射、心电图、胎心监护等检查项目,正常运行。总值班电话:0551-2649714、2318018,急诊电话:0551-2318199。



### 安徽新东方2011年成功学子报告会隆重开幕

金秋送爽、丹桂飘香,安徽新东方2011年成功学子报告会于9月8日上午8点半在齐云路校区隆重开幕。

报告会现场,同学们穿着洁白的厨师

服、扎着鲜艳的汗巾,满怀着对张明洲、夏明成、梁军三位成功学子的敬仰与期待之情,内心激动的等待着分享成功的精彩。

张明洲、夏明成、梁军作为安徽新东方烹饪专修学院成功学子的杰出代表,纷纷做了精彩发言,与同学们共同分享了他们成功的秘诀,回顾了从求学、创业到成功的酸甜苦辣,并鼓励学弟学妹们树立学好厨

艺、成就非凡人生的信心。三位成功学子发言结束后分别向母校赠送锦旗,并请上了他们当年的恩师李辉、范永胜、孙东元三位老师接受锦旗。

合作企业代表、合肥同庆楼集团总经理助理、五家分店总经理张悦女士在报告会上做了精彩致辞,充分肯定了安徽新东方毕业学子基本功扎实、厨艺突出、工作踏实认真,

综合素质高等,并表示将一如既往地招纳安徽新东方培养的优秀人才,希望与安徽新东方校企合作的良好关系将更加长期而持久。

安徽新东方烹饪专修学院金晓峰副院长代表学院对各位领导、嘉宾的到来再次表示欢迎和感谢,并表达了对全体成功学子的祝贺和对全体在校生的殷切期望。同时,金院长回顾了安徽新东方23年铸造中国烹饪教育第一品牌的峥嵘岁月,描绘了学院新的发展蓝图。

### 谁为孩子的童年添色彩

彩虹是灿烂的,彩虹是美好,也正如孩子们美好的童年。但是谁能为孩子的童年增添色彩?

“彩虹计划”是华邦光明世家与省级示范名校稻香村小学联合开展了一系列特色教育活动,目的为孩子打造充分展现德育教育、特色教育的第二课堂,此项活动的开展,不但充分展现出光明世家学区美宅的突出优势,更是体现出华邦集团对祖国下一代的成长的关注,对于孩子素质教育,全方位发展的重视。

光明世家这次开展的“彩虹计划”是由七个系列活动组成的,彩虹的七种颜色代表着素质教育的多样发展形式:通过对不同素质学生的培养,达到对学生综合能力培养的目的。

创办于1949年的合肥市稻香村小学是合肥市省级示范名校。稻小始终坚持“以人为本、德育为先”的教育理念。形成了“以德治校、特色立校、科研兴校、质量强校”的办学特色和“崇德、砺志、求真、创新”的学风。在特色教育上,抓住乒足双球和经典诵读,建设和谐校园,让每位学生的心身健康发展,培养了一大批全面发展的优秀学生。

光明世家此次与稻香村小学联合开展“彩虹计划”,是因其一个得天独厚的优势。2011年,合肥市稻香村小学顺利迁入光明世家旁新校区。真正实现了社区居住与优质教育的无缝对接。稻小的新校区与光明世家仅有一墙之隔。故有孟母三迁的故事,为的就是给孩子找到一个良好的学习环境,让其成才。一旦入住光明世家,可以不必三迁就能让孩子从小就受到名校熏陶,孩子想不成才都难。

作为“彩虹计划”的开局之篇,花瓷青——亲子读书卡制作派对即将在9日在光明世家售楼处开展,由于这次活动正处教

师节、中秋节双节来临之际,“中秋团圆、感怀师恩、舐犊情深”成为这次活动的主题。为了体现光明世家对于业主子女成才的重视与支持,光明世家特为业主准备了丰厚的成才教育基金,为孩子童年的梦想插上起航的风帆。

在活动举办期间购买超值创变平层:仅需现场缴纳2万元购房定金,就可获得光明世家成才教育基金最高5万元(相当于总房价95折房价优惠)。

在活动举办期间购买双层空中别墅:仅需现场缴纳2万元购房定金,就可获得光明世家成才教育基金最高3万元。